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У 2024 році робота в коледжі здійснювалась відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», «Про правовий режим воєнного стану», «Про організацію 

трудових відносин в умовах воєнного стану», Указів Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», «Про продовження строку дії воєнного 

стану», розпоряджень Київської обласної військової адміністрації, наказів і 

листів МОН України, Положення про  Відокремлений структурний підрозділ 

«Фаховий економічний коледж Київського національного економічного 

університету імені Вадима Гетьмана»,  Положення про організацію освітнього 

процесу в коледжі, Положення про систему внутрішнього забезпечення якості 

освіти, Стратегії розвитку колежу на 2023 - 2027р. р., Колективного договору 

між адміністрацією та трудовим колективом коледжу, ухвал педагогічної ради 

 та інших чинних нормативно-правових документів. 

В основу діяльності Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий 

економічний коледж Київського національного економічного університету 

імені Вадима Гетьмана» (далі - Коледж) у 2024 році було покладено основні 

напрямки Стратегії розвитку коледжу на 2023 - 2027р. р. 

Пріоритетом  діяльності Коледжу - створення безпечних умов навчання та 

праці для всіх учасників освітнього процесу, забезпечення якості освіти, 

сприяння обороні України – перерахування коштів, співпраця з волонтерами, 

підтримка студентів, батьки  яких знаходяться на фронті. 

У відповідності до Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

коледж працює в статусі Відокремленого структурного підрозділу  Київського 

національного економічного університету імені Вадима Гетьмана і в рамках 

імплементації Закону вносяться зміни в чинні положення, що регламентують 

діяльність закладу освіти та розроблено ряд нових положень що забезпечують 

організацію освітнього процесу у коледжі. 

Усі структурні підрозділи коледжу:  відділення, циклові комісії, навчально 

- методичний кабінет, бібліотека, господарська частина працювали за 

затвердженими планами роботи. 

Відповідно до затверджених планів роботи працювали робочі органи – 

педагогічна рада, адміністративна рада, приймальна комісія, методична рада і 

студентське самоврядування. 

Впроваджувалися заходи щодо удосконалення управління закладом освіти, 

зміцнення трудової дисципліни, дотримання нормативних документів роботи в 

умовах воєнного стану. 

Упродовж року в єдину державну електронну базу з питань освіти, яка є 

автоматизованою системою збирання, зберігання та захисту відомостей, даних 

про освітню діяльність закладу освіти, вносилася оновлена інформація щодо 

функціонування коледжу. 

Проведено відповідну роботу з охорони праці і безпеки життєдіяльності. 
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2. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОЛЕДЖ 
 

Підготовка фахових молодших бакалаврів у коледжі здійснюється за 

спеціальностями та освітньо - професійними програмами: 

Спеціальність ОПП Ліцензований обсяг 

051 Економіка  «Логістика» 30 

071 Облік і 

оподаткування 
 «Облік і оподаткування» 30 

072 Фінанси, банківська 

справа страхування та 

фондовий ринок 

 «Фінанси, банківська справа 

та страхування » 

  

90 

«Митна справа» 30 

075 Менеджмент 
 «Менеджмент бізнес 

організацій» 
60 

075 Маркетинг  «Маркетинг» 30 

076 Підприємництво та 

торгівля  
 «Підприємницька діяльність» 30 

081 Право «Правознавство» 50 

УСЬОГО 350 

 

У коледжі функціонує 3 відділення – інституційної (денної) форми 

навчання та 7 циклових комісій – комісія  суспільних дисциплін (предметів); 

комісія мовознавства;  комісія  інформатики і математики;  комісія 

природничих наук, безпеки життєдіяльності, фізичного виховання і фізичної 

культури; комісія фінансово-облікових дисциплін;  комісія  економіки, 

управління і маркетингу та комісія правових дисциплін.  

Структурними підрозділами коледжу, окрім відділень і циклових комісій, є 

бібліотека, навчально - методичний кабінет, навчальна частина, бухгалтерія, 

адміністративно-господарська частина  та  відділ кадрів. 

Враховуючи  стратегію розвитку освіти в Україні та сучасні світові 

тенденції, умови пандемії та воєнного стану  діяльність педагогічного 

колективу спрямована на вирішення таких  завдань: 

 забезпечення безпеки всіх учасників освітнього процесу впродовж 

навчального року; 

 забезпечення технічної готовності  підвального приміщення навчального 

корпусу (споруди цивільного захисту) як найпростіших укриттів з урахуванням 

законодавства; 

 забезпечення підготовки Коледжу до осінньо-зимового періоду та 

опалювального сезону з урахуванням можливостей залучення альтернативних 

джерел енергії та гнучкого графіку освітнього процесу; 

 перехід на змішану форму навчання з урахуванням обмежень воєнного 

стану; 

 удосконалення механізму професійної орієнтації, виконання державного 

замовлення на підготовку спеціалістів, максимальне заповнення ліцензованого 

обсягу прийому; 

 забезпечення якості освіти, що відповідає сучасним освітнім стандартам; 
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 забезпечення академічної доброчесності; 

 удосконалення кадрового забезпечення освітнього процесу шляхом 

підвищення професійної майстерності педагогічних  та науково-педагогічних 

працівників;. 

 створення умов, що забезпечують розвиток електронного, змішаного 

навчання, дистанційної освіти, інформатизацію, доступність та безперервність 

освіти викладачів і здобувачів освіти у період воєнного стану; 

 розширення партнерських зв'язків з підприємствами , організаціями  і 

установами  різних форм власності м Києва та області; 

 удосконалення системи внутрішнього моніторингу якості освітніх 

послуг; 

 формування особистісних  цінностей та переконань здобувачів освіти, 

реалізація їх здібностей та обдарувань, підготовка до національного супротиву; 

 запровадження режиму економії і видатків на утримання Коледжу; 

Упродовж року в єдину державну електронну базу з питань освіти, яка є 

автоматизованою системою збирання, зберігання та захисту відомостей, даних 

про освітню діяльність закладу освіти, вносилася оновлена інформація щодо 

функціонування коледжу. 

Проведено відповідну роботу з охорони праці і безпеки життєдіяльності. 

Матеріальна база коледжу 

Навчально-матеріальна база  Відокремленого структурного підрозділу 

«Фаховий економічний коледж Київського національного економічного 

університету імені Вадима Гетьмана» має 2395 м²  і включає: 1 навчальний 

корпус та господарські тимчасові споруди. Коледж має бібліотеку, загальна 

площа якої становить 79,5 м
2 

з читальною залою  з кількістю посадкових місць 

на 20 осіб. 

Коледж не має гуртожитку. 

Заняття з дисциплін «Фізичне виховання» та «Фізична культура» 

проводяться на базі спортивного комплексу «Економіст» викладачами кафедри 

фізичного виховання. 

Освітній процес здійснюється у 21 – у навчальному кабітені і 2- х 

лабораторіях; інформаційно – комунікативні технології в навчанні здобувачів 

освіти забезпечені 90 комп’ютерами, 16 ноутбуками 14 принтерами, 2 

сканерами, 5 ксероксами, відеокамерами, проектором та іншим обладнанням. 

Також коледж має одне найпростіше укриття в навчальному корпусі, яке 

визнане органами ДСНС умовно придатним до використання. 

Назви навчальних лабораторій та кабінетів узгоджені з назвами 

навчальних дисциплін. 

Всі навчальні кабінети розміщені в окремих аудиторіях, лабораторії 

мають допоміжні приміщення, а кабінети - шафи для навчально-методичних 

комплексів та унаочнення. 

Бібліотека коледжу має 2 комп’ютерних робочих місця, де здобувачі 

освіти мають можливість вийти в світову інформаційну мережу Інтернет або 

скористатись інформаційною системою «Ліга:Закон». Всі комп’ютери коледжу 

об’єднані в єдину локальну мережу. 

У коледжі забезпечена можливість доступу викладачів та здобувачів  

освіти до світової мережі інформації Інтернет, обладнані робочі місця на базі 
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лабораторій «Персональних та обчислювальних машин, інформаційних систем 

і технологій», «Обчислювальної техніки та програмування».  

Доступ до мережі Інтернет через підключення до WI-FI  забезпечено у 

навчальному корпусі,  актовій залі та в тимчасовому укритті. 

8 липня 2024 року, після збиття ворожої ракети над вулицею 

В.Верховинця, де розташований навчальний корпус коледжу, відбулось 

пошкодження будівлі вибиті вікна, віконні вітражі, двері, інше) Загиблих і 

постраждалих не було так як учасники освітнього процесу знаходились в 

укритті. 

 Станом на 15.10.2024 були вирішення питання фінансування 

капітального ремонту, який буде завершено до 31.12.2024, згідно з тендерною 

процедурою. 

 

Кадровий склад 

До складу кадрового забезпечення освітнього процесу  у Коледжі входить 

44 викладачі, всі вони є штатними викладачами, мають вищу освіту та 

працюють за спеціальністю. З них: 3 спеціалісти, спеціаліст ІІ категорії                   

– 6 осіб, спеціаліст І категорії-11, спеціаліст  вищої кваліфікаційної категорії                 

– 24 особи , мають педагогічні звання  «викладач-методист» – 15 осіб, старший 

викладач» - 2 особи. За високий професіоналізм 1 викладач – заслужений 

працівник освіти, 2 викладачі удостоєні почесного звання «Відмінник освіти 

України», 1 кандидат економічних наук. 

Пріоритетним напрямком  у діяльності педагогічного колективу коледжу 

є розробка і залучення у освітній процес нових інноваційних педагогічних 

технологій, в тому числі технологій дистанційного навчання. В той же час 

викладачі коледжу постійно поширюють власний педагогічний досвід, як в 

рамках роботи в коледжі, так і шляхом виходу на широкі інформаційні 

простори. А саме: 

 участь в організації та проведенні  міських  методичних об’єднань 

викладачів; 

 проведення тижнів методичних читань цикловими комісіями для 

викладачів на тему «Інструменти дистанційного навчання»; 

 проведення предметних тижнів та тижнів циклових комісій ; 

 розробка навчальних програм з освітніх компонентів та рецензування 

навчальних програм викладачів закладів фахової передвищої освіти. 

  

3. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ 

ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Загальний контингент здобувачів освіти коледжу станом                                  

на 01.12.2024 року складає 529 особи (денна форма навчання), з яких за 

державним замовленням навчаються – 263 особи, за кошти фізичних і 

юридичних осіб навчаються – 266 осіб. 

Вступна кампанія 2024 року проводилася відповідно до Порядку прийому 

на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році (Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року №245 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 
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356/41701, із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки 

України від 14 березня 2024 №323 та зареєстрованими у Міністерстві юстиції 

України від 18 березня 2024 № 404/41749. 

Приймальна комісія працювала відповідно до Положення про 

приймальну комісію коледжу, Положення про організацію та проведення 

вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди, Положення про 

апеляційну комісію. 

Згідно з Планом роботи приймальної комісії  наказами по коледжу 

призначено склад комісій – приймальної, апеляційної, для проведення 

індивідуальних усних співбесід, технічних працівників із забезпечення роботи 

по прийому документів і зарахування на навчання. 

План роботи приймальної комісії виконано в повному обсязі – 

організаційна робота, профорієнтаційна, інформаційна. 

Прийом заяв та документів, організація прийому, зарахування до коледжу 

відбулося без порушень законодавства, на засадах прозорості, відкритості та 

добросовісної конкуренції. 

У режимі онлайн проводилися дні відкритих дверей, онлайн-зустрічі 

абітурієнтів з приймальною комісією коледжу, на сайті коледжу та в соціальних 

мережах розміщувалася вся необхідна інформація про заклад освіти й умови  

прийому. Представники коледжу брали участь у батьківських зборах закладів 

освіти, чітко працювали адміністратор ЄДЕБО та технічні секретарі. 

Колектив коледжу забезпечив виконання державного замовлення з 

набору здобувачів фахової передвищої освіти. 

Інформація про результати прийому наведена в таблиці. 

 

Базова загальна середня освіта 

Освітньо-професійна 

програма 

Державне 

замовлення 

Освіта 9 класів 

Зараховано 
В т.ч. 

бюджет контракт 

Логістика 10 15 10 5 

Облік та 

оподаткування 
10 10 10  

Фінанси банківська 

справа та страхування 
15 23 15 8- 

Митна справа 5 13 5 8 

Менеджмент бізнес-

організацій 
16 25 16 10 

Маркетинг 10 30 10 20 

Підприємницька 

діяльність 
14 15 14 2 

Правознавство - 46 - 46 

Разом 80 179 80 98 

 

У 2024 році за ступеневою системою освіти  продовжили навчання у  

Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана 

38 випускників коледжу. 

 



 8 

 

4. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Освітній процес у Коледжі є системою організаційних, навчально-

методичних та педагогічних заходів, які спрямовані на передачу, засвоєння, 

примноження і використання загальних та фахових компетентностей у 

здобувачів освіти з метою реалізації змісту освіти за освітньо-професійними 

програмами  підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» відповідно до Стандартів фахової передвищої освіти. 

Мета освітнього процесу: 

 реалізація особистісного потенціалу кожного здобувача освіти і 

розвиток його здібностей (професійних, наукових, творчих, інноваційних); 

 формування моделі випускника коледжу, якій притаманні певні 

властивості: академічна грамотність, професійна грамотність, практична 

спрямованість та  соціокультурна спрямованість; 

 задоволення потреб економіки та суспільства в компетентних фахівцях, 

конкурентоздатних на національному та міжнародному ринках праці; 

Завдання освітнього процесу: 

 створення безпечного середовища; 

 забезпечення якості освіти; 

 підготовка здобувачів освіти до професійної діяльності; 

 реалізація підходів студентоорієнтованого навчання; 

 індивідуалізація навчання, створення можливостей для формування 

індивідуальної освітньої траєкторії; 

 досягнення здобувачами результатів навчання, передбачених 

стандартами освіти та відповідними освітніми програмами; 

 поєднання в освітньому процесі теоретичного та практичного навчання, 

наукової, творчої та інноваційної діяльності; 

 забезпечення академічної доброчесності; 

 розвиток  стратегічного партнерства з підприємствами, організаціями, 

установами, соціальними структурами; 

 збереження та відновлення матеріально-технічної  бази та підвищення 

ефективності фінансово-економічної діяльності 

 створення умов для здобуття освіти особами з особливими освітніми 

потребами. 

Освітній процес в коледжі проводиться за програмою профільної середньої 

освіти та освітньо-професійними програмами фахової підготовки із 

урахуванням можливостей сучасних інформаційних технологій навчання, і 

орієнтується на формування освіченої гармонійно розвиненої особистості, 

здатної до постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності та 

швидкої адаптації до міні розвитку в різних галузях науки  і техніки, соціально-

культурній сфері, оновлення технологій, систему правління та організації праці. 

З метою забезпечення якісної підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти та удосконалення освітньо-професійних програм підготовки фахових 

молодших бакалаврів у закладі освіти створено та протягом навчального року 

активно функціонують шість груп кадрового забезпечення спеціальностей, у 
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склад яких входять провідні викладачі коледжу, спеціалісти вищої категорії, 

викладачі-методисти. Моніторинг та перегляд освітньо-професійних програм, 

який проводився даними групами, здійснювався за участі здобувачів освіти з 

метою гарантування досягнення, встановлених для них цілей та їх відповідності 

потребам самих здобувачів освіти і суспільства. 

На виконання вимог чинного законодавства в галузі освіти в коледжі 

розроблено та активно реалізуються Положення про організацію освітнього 

процесу, Положення про внутрішню систему забезпечення якості фахової 

передвищої освіти, Положення про академічну доброчесність,  Положення про 

організаційно-методичну комісію із контролю внутрішньої системи 

забезпечення якості фахової передвищої освіти, Положення про  освітню 

траєкторію  здобувача освіти,      Положення про навчальні дисципліни вільного 

вибору студентів(вибіркові навчальні дисципліни), Положення про організацію 

самостійної роботи здобувачів фахової передвищої освіти,  Положення про 

екзаменаційні комісії, Положення про дуальне навчання та інші. 

Протягом року активно працювала організаційно-методична комісія із 

контролю внутрішньої системи забезпечення якості фахової передвищої освіти, 

яку було створено з метою забезпечення ефективного функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової 

передвищої освіти, педагогічного діагностування координації та контролю 

діяльності закладу освіти у сфері навчально-методичного, навчально-

виробничого та навчально-виховного аспектів організації освітнього процесу. 

Систематичний, всебічний моніторинг та аналіз результатів освітнього 

процесу на засіданнях циклових (предметних) дозволив вчасно позитивно 

впливати на його хід, удосконалювати форми, методи і процедури навчальної 

діяльності здобувачів освіти  викладачів коледжу, на якість освітньої 

діяльності. 

У 2024 році коледж продовжив роботу над удосконаленням нормативного, 

інформаційного, методичного та матеріального забезпечення дистанційного 

навчання в період воєнного стану, пов’язаного з триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України. 

Проведення усіх видів навчальних занять, навчальних практик, захист 

курсових робіт здійснювалося за очною, змішаною або дистанційною формами 

здобуття освіти з урахуванням безпекової ситуації в регіоні із використанням 

можливостей системи Google. 

Здобувачам освіти, які були вимушені змінити місце проживання,  була 

гарантована організація освітнього процесу в дистанційній формі. 

Заклад освіти продовжує нарощувати свої позиції з удосконалення системи 

інституційного навчання та забезпечення якості освітнього процесу. Постійно 

триває робота щодо придбання та оновлення комп’ютерної техніки, іншого 

технічного забезпечення, підвищення рівня інформаційної грамотності 

викладачів, оновлення матеріалів електронної бібліотеки, що в сукупності 

дозволило забезпечити систему інституційного (очного, дистанційного) 

навчання на високому організаційному та методичному рівні. 

У 2024 році з коледжу випущено160 здобувачів освіти.  

Видано дипломів з відзнакою: денна форма навчання – 19. 
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У звітах голів екзаменаційних комісій за результатами складання 

комплексних кваліфікаційних екзаменів за фахом  відзначається високий рівень 

підготовки спеціалістів. 

Таким чином, організація освітнього процесу у Коледжі дозволяє 

формувати загальні та спеціальні компетентності майбутніх фахівців, 

забезпечує встановлення тісного зв’язку між теоретичним навчанням за 

змістом, формами, методами навчання  і практичним навчанням та спрямовує 

на реалізацію принципів студентоорієнтованого навчання з метою всебічного 

забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

  

5. ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

Організація навчально-виробничої діяльності у коледжі здійснюється 

відповідно до Положення про практичну  підготовку здобувачів фахової перед 

вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства  освіти України» від 

02травня 2023 року  № 510,  Положення про практичну підготовку студентів 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий економічний коледж 

Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана»  

у 2023 році, «Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної 

роботи та переліків видів навчальної, методичної, інноваційної, наукової, 

організаційної роботи та іншої педагогічної діяльності педагогічних і науково-

педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти» (Із змінами, 

внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 472 від 24.05.2022). 

Навчально-виробнича робота забезпечена необхідною навчально-

методичною документацією: навчальними планами, наскрізними програмами 

практики, робочими навчальними програмами, складеними відповідно вимогам 

освітньо та освітньо-професійних  програм, які   затверджені  в установленому 

порядку. 

Відповідно до навчальних планів, графіка освітнього процесу у 2024 році 

проведено навчальні, виробничі практики в очному і дистанційному режимах. 

У 2024 році місцем проведення навчальних практик та тренінг-практики 

«Створи власну справу» стали лабораторії та кабінети коледжу, а для студентів, 

які знаходились за кордоном в онлайн режимі. 

Виробнича практика у здобувачів освіти усіх економічних спеціальностей  

проводиться на базах підприємств, організацій та банківських установ, а 

спеціальності «Право» проводилась   в судових установах м. Києва  та 

Київської області. 

Для проведення практик, керівниками практики створено у веб-сервісі 

Google classroom відповідні класи для роботи в дистанційному синхронному й 

асинхронному режимах. Керівники практики налагоджували зв'язок з 

практикантами, допомагали їм приєднуватися до освітнього процесу з 

урахуванням їх місця перебування, своєчасно надавали методичні рекомендації, 

що містили алгоритм виконання практичних завдань і супроводжувались 

відеоматеріалами або посиланнями на них. 

Керівниками практик створено класи практичного навчання для кожної 

групи студентів (навчальна, технологічна тренінг – практика «Відкрий власну 

справу», виробнича  практика), у яких розміщено інструкції щодо проведення 
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практики, методичні вказівки (витяг з програми практики), індивідуальні 

завдання. Студенти вчасно ознайомлені з порядком проходження практики, 

отримали консультації щодо виконанню індивідуальних завдань та 

оформленню звітної документації. 

По завершенню виробничих практик вчасно здано звіти з наступним 

захистом. Результати практичної підготовки за 2024 рік: 

абсолютна успішність - 100%, якісна успішність – 65% 

Протягом 2024 року продовжено співпрацю з роботодавцями з поновлення 

і укладання взаємовигідних договорів з передовими підприємствами, 

господарствами, організаціями та установами, створено реєстр даних щодо баз 

практик та паспорти підприємств, що є базами практик. 

  

6. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА  ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Науково-методична робота в коледжі впродовж 2024 року спрямована на 

підвищення якості освіти, як комплексу компетентності та професійної 

свідомості, що розвивають здатність фахівця здійснювати професійну 

діяльність відповідно до вимог стандартів, у поєднанні з розумінням соціальної 

відповідальності за результати діяльності; впровадження в освітній процес 

технологій, які відповідають  випробуванням нашого сьогодення, розвиток 

професійних компетентностей педагогічних працівників, створення 

оптимальних умов для самоосвіти, самовдосконалення, формування якісного 

освітнього середовища. 

Система організаційно-методичної роботи сприяла якісній реалізації плану 

роботи коледжу на 2023-2024 і 2024-2025 н. р., вчасному проведенню 

педагогічних і методичних рад, підготовці нарад, семінарів з питань науково-

методичного забезпечення, проведенню відкритих занять, використанню 

інтерактивних, нетрадиційних форм навчання, застосуванню методів співпраці 

викладачів та здобувачів фахової передвищої освіти, інформаційних, 

електронних, мультимедійних засобів навчання, презентації кращих 

педагогічних розробок. 

Центром методичної роботи є  навчально-методичний кабінет коледжу, на 

базі якого працює методична рада. 

Роботу навчально-методичного кабінету організовано за такими 

напрямами: 

 забезпечення викладачів необхідною сучасною інформацією про 

надбання педагогічної науки та практики; 

 презентація кращих педагогічних розробок; 

 мотивація викладачів до впровадження інноваційних технологій у 

практичну діяльність; 

 накопичення та збереження творчих надбань педагогічних працівників 

коледжу, забезпечення умов для ознайомлення з ними всього педагогічного 

колективу; 

 розвиток цифрової компетенції педагогічних працівників; 

 створення оптимального освітнього середовища для формування 

компетенцій, підвищення професійної майстерності, самоосвітньої діяльності 

педагогічних працівників, формування електронного освітнього ресурсу. 
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З метою забезпечення активної професійно-педагогічної та професійно-

управлінської взаємодії між членами педагогічного колективу, обміну 

досвідом, спільного вирішення педагогічних проблем, завдань, реалізації 

стратегічних напрямів розвитку коледжу, адміністрація обирає цікаві й 

актуальні  теми для всіх учасників освітнього процесу. 

Для вдосконалення змісту освіти, його навчально-методичного 

забезпечення, підвищення якості освітніх послуг, розвитку управлінської та 

фахової компетентності педагогічних працівників у коледжі діють педагогічна  

методична ради, де розглядаються актуальні проблеми освітньої діяльності. 

Упродовж 2024 року проведено засідання ради, на яких схвалено нові 

положення, що регламентують діяльність структурних підрозділів коледжу, 

розглянуто  актуальні проблеми освітнього процесу в умовах воєнного стану: 

 моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти під час 

дистанційного та змішаного навчання; 

 робота зі студентами, які мають підвищену мотивацію до навчально-

пізнавальної діяльності; 

 особистий сайт викладача, його роль в організації освітнього процесу; 

 удосконалення вмінь педагогічних працівників коледжу щодо володіння 

інформаційно-комунікаційними технологіями; 

 інноваційні аспекти особистісно зорієнтованого розвивального навчання 

 портфоліо як засіб оцінювання ефективної професійної діяльності 

викладача; 

 модернізація освітнього процесу шляхом упровадження інноваційних 

педагогічних технологій; 

 формування електронного освітнього середовища коледжу та інше. 

Під керівництвом методичної ради працюють 7 циклових комісій, які 

очолюють досвідчені викладачі. 

Із метою підвищення фахової майстерності, психолого-педагогічної 

підготовки викладачів, надання практичної допомоги в оволодінні сучасними 

методами викладання і виховання, розвитку творчих здібностей викладачів, 

зацікавленості ефективними освітніми технологіями в умовах воєнного стану за 

дистанційною формою навчання протягом 2024 н. р. працювали школа 

педагогічної майстерності викладача. 

Систематично проводились групові та індивідуальні консультації, круглі 

столи, дискусії, методичні оперативки з актуальних проблем освітнього 

процесу. 

Інформацію про професійні здобутки та професійну активність викладачів 

оприлюднено на офіційному сайті коледжу в розділах: «Про коледж», 

«Викладачу», «Здобувачам освіти», «Бібліотека», «Практична підготовка»   та в 

соціальних мережах: Facebook у групі ВСП «Фаховий економічний  коледж 

КНЕУ ім. В. Гетьмана» та сторінці в Instagram. 

Упродовж року тривала робота щодо підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. Викладачі пройшли курси підвищення кваліфікації 

на базі освітніх безкоштовних майданчиків (Prometheus, EdEra, Coursera), 

українських освітніх онлайн-порталах «На Урок» та «Всеосвіта», на кафедрах 

КНЕУ ім. В. Гетьмана у формі стажування. 
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Професійному розвитку викладачів сприяла участь у семінарах-

тренінгах, практичних семінарах, майстер-класах, семінарах-аукціонах, 

інтернет-марафонах, онлайн-курсах, у науково-практичних та інтернет-

конференціях КНЕУ ім.  В. Гетьмана та інших вузів України. 

Працівники коледжу брали участь у засіданнях міських методичних 

об’єднань з різних напрямків. 

Досвід, творчість, пошук викладачі презентували через проведення: 

 відкритих занять; 

 укладання навчально-методичних робіт (електронний ресурс навчальної 

дисципліни, навчально-методичний комплекс навчальної практики, 

електронний посібник;  робочий зошит, методичні розробки); 

 створення сайтів викладачів; 

 публікацій в освітніх та наукових виданнях. 

Найскладнішим етапом реалізації освітньо-професійної програми є 

акредитація, наявність якої свідчить про те, що заклад освіти відповідає 

визначеним стандартам, надає високий рівень освітніх послуг і включає 

ретельний аналіз навчальних програм, якості викладання, матеріально-

технічної бази, відповідної соціальної інфраструктури. 

У 2024 році успішно проведена акредитація освітньо-професійних програм 

«Логістика» спеціальності 051 Економіка, «Митна справа» спеціальності 072 

Фінанси,банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

Також проведено постакредитаційний моніторинг освітньо-професійної 

програми «Правознавство»  спеціальності 081 Право. 
 

7.  ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Головним  джерелом  інформації  про  життя  і діяльність закладу освіти є 

офіційний  сайт  Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий 

економічний коледж Київського національного економічного університету 

імені Вадима Гетьмана» у 2024 році, який забезпечує ефективний і 

різноплановий інформаційний супровід усіх учасників освітнього процесу, 

функцію зворотного зв’язку та оперативне висвітлення усіх напрямів роботи. 

До  уваги  всіх  учасників  освітнього  процесу  рубрики  «Головна», 

«Новини», «Загальна інформація», «Навчальна робота», «Абітурієнту»,  

«Структура коледжу»,  «Виховна робота», «Бібліотека», які  містять  ряд  

матеріалів,  інформаційно-консультаційного характеру  (ліцензії  та  

сертифікати;  положення, що  регламентують  діяльність  коледжу;  освітні  

програми,  що  реалізуються  в закладі освіти; ліцензований обсяг та фактична 

кількість осіб, що навчаються в коледжі;  повний інформаційний пакет для 

абітурієнтів; змістовно наповнений інформаційно-методичний  супровід  

викладачів:  рішення  педагогічної  ради, інформація  щодо  підвищення  

кваліфікації  педагогічних  кадрів, до уваги студентів і викладачів  розклад 

навчальних  занять, зміни до розкладу (також є окремий додаток), розклад 

екзаменаційної сесії та інші матеріали). 

Успішно діють сторінки онлайн-центру приймальної комісії, бібліотечного 

інформаційного центру. 
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Продовжено  роботу з  організації  технічного  та  програмного  

забезпечення  відповідно до плану роботи коледжу, а саме:  

 монтажні роботи щодо забезпечення доступу до  мережі Інтернет та 

встановлення точок доступу Wi-FI в  укриттях коледжу; 

 розширення покриття мережею Інтернет у коледжі; 

 модернізація технічного забезпечення бухгалтерії коледжу. 

Загальна  інформаційна  база  коледжу:    

 комп’ютерних навчальних лабораторій - 2 

 комп’ютерів – 85, 

 ноутбуків – 11, 

 маршрутизаторів – 2, 

 мультимедійних установок -6: 

 Інтернет 100 мб/с – навчальний корпус та укриття коледжу. 

 У 2024  році діяльність бібліотечно-інформаційного центру коледжу 

спрямована на задоволення інформаційних потреб учасників освітнього 

процесу  на основі сучасних освітніх технологій. 

Основні функції центру –  використання всіх форм і методів колективного 

та індивідуального обслуговування; інформування про нові надходження 

літератури; проведення тематичних виставок до педагогічних нарад, семінарів, 

знаменних дат у галузі освіти і культури, днів інформації. 

Фонд бібліотеки складає 33387 тис. примірників.  Одна із основних 

сучасних тенденцій розвитку бібліотечних фондів – інтенсивне розширення їх 

складу не лише за тематикою, але й за видами документів. 

Проведено передплату таких періодичних видань: «Бюджетна 

бухгалтерія», «Оплата праці», «Охорона праці», «Пожежна та техногенна 

безпека», «Казна України». 

За начальний рік надійшло 105 примірників книг (підручники для 

економічного, правового відділень та загальноосвітньої підготовки). 

Створено базу повних версій підручників із  загальноосвітніх предметів та 

спеціальних дисциплін, які є у вільному доступі в мережі Інтернет та 

електронній бібліотеці коледжу. 

Про нові надходження бібліотека інформувала користувачів шляхом 

розміщення списків нових надходжень на сторінці бібліотеки сайту коледжу. 

Оновлено зміст web-сторінки  бібліотеки на сайті коледжу, зросла 

кількість її відвідувань і перегляду окремих матеріалів; збільшилася кількість 

користувачів, які  послуговуються  електронним каталогом та  електронною 

картотекою журнальних статей та матеріалів  електронної бази бібліотеки.  В 

умовах воєнного стану зросла потреба  в матеріалах (практичні, лабораторні 

роботи, навчальні практики, тестовий контроль знань та навчальні посібники),  

що  передбачають самостійне опрацювання здобувачами освіти. 

Бібліотекою оформлено  близько 10 виставок та відкритих переглядів 

літератури. 

Бібліотека бере активну участь в освітньому процесі, проводячи багато 

різних просвітницьких заходів, які сприяють формуванню у молоді 

позитивного ставлення до національних та загальнолюдських цінностей. Серед 

новітніх форм культурно-просвітницької діяльності бібліотека активно 

використовує наступні: години історичної пам’яті, мистецькі світлиці, 



 15 

презентації книг, зустрічі з літераторами, акції, флеш-моби, квести, книжкові 

інсталяції, тренінги з української мови  та  тематичні бесіди. 

З ознайомчою метою  для усієї коледжанської спільноти значну частину 

заходів  розміщено і на сторінці бібліотеки на сайті коледжу. 

Цікавою знахідкою у роботі  бібліотечного центру є тісна співпраця з  

науковою бібліотекою бібліотекою імені  М.В. Довнар – Запольського  

Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, 

музеями та бібліотеками міста. Активісти бібліотеки та музею, міських 

бібліотек разом беруть участь у таких заходах, як тематичні вечори, вечори-

портрети, години історичної правди тощо. 

Бібліотечні фахівці приділяють значну увагу послугам, які можуть бути 

корисними викладачам і здобувачам освіти та шукають можливості більш 

повного задоволення інформаційних потреб користувачів. 

Педагогічним працівникам і здобувачам освіти   другого , третього і 

четвертого курсів надано право  користватися бібліотечним  фондом 

університету  з правом доступу до електронної бібліотеки. 

 

8. ВИХОВНА ТА СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА 

 

      Учасники виховного простору працювали над проблемою «Формування у 

молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття відданості, 

любові до Батьківщини, турботи про благо рідного народу, готовності до 

виконання громадянського і конституційного обов’язку та захисту 

національних інтересів, цілісності, незалежності України». 

      Приіоритетні напрями такі: 

-участь у волонтерській діяльності та благодійних акціях, 

-збереження контингенту, 

-запобігання пропускам занять без поважних причин, 

-робота зі студентами, які потребують посиленої уваги, 

-організація студентського самоврядування, 

-робота за місцем проживання, 

-робота з батьками, 

-робота з обдарованими студентами, 

-співпраця з Київським національним економічним університетом імені Вадима 

Гетьмана та навчальними закладами, які входять до його структури, 

-співпраця з закладами освіти міста та регіону, 

-організація виховних заходів в офлайн та онлайн-форматі. 

      Упродовж року проведено велику індивідуальну роботу з усіма учасниками 

освітнього процесу. 

      Особливу увагу приділено студентам пільгових категорій: сиротам, дітям-

інвалідам, студентам, батьки яких загинули під час бойових дій або є 

учасниками бойових дій, студентам, які є внутрішньо-переміщеними особами 

або постраждалими внаслідок бойових дій, студентам з малозабезпечених 

родин. 

      З метою вдосконалення роботи з представниками названих категорій 

налагоджена робота класного керівника, завідувачів відділень та комісії з 

профілактики та попередження правопорушень. 



 16 

       Успіхи в освітній діяльності, обдарування, творчість, енергію, пошук 

студенти змогли реалізувати, беручи активну участь у різноманітних заходах: 

- Щорічний фестиваль КНЕУ ім. В. Гетьмана  "Осіння казка", в якому 

збірна команда коледжів посіла призове 3 місце та отримала 10 дипломів 

в різних номінаціях; 

- Презентація поетичної збірки Миколи Хорунжого "Виміри життя" в 

КНЕУ ім. В. Гетьмана ; 

- Університетський захід «Тарас Шевченко єднає народи»,  з  нагоди 210-ї 

річниці з дня народження Т. Г. Шевченка; 

- Просвітницькийуніверситетськийзахід «Десною  

зачарований», присвячений 130-річчю від дня народження Олександра 

Довженка; 

- Екскурсія до державного музею книги і друкарства України. 

       Активним було внутрішньо-коледжівське студентське життя – участь у 

різноманітних виховних заходах, конкурсах. 

       Згідно з річним планом проведено: 

- Перформанс та конкурси до Дня всіх закоханих; 

- Концерт  до Міжнародного Дня Жінок; 

- Дні Відкритих дверей; 

- Створення презентацій,  відео-роликів, плакатів до Дня Пам’яті та 

Перемоги над нацизмом; 

- Створення плакатів до Дня Європи, Дня Миру, Дня Матері; 

- Фото-конкурс та створення презентації до Дня студента (онлайн); 

- Створення презентації, присвяченої постаті видатного українського  діяча 

В.П. Гетьмана (онлайн); 

- Створення святкових  відео-презентацій до Дня освітянина (онлайн); 

- Створення відео-презентацій до Дня Захисників і Захисниць України 

(онлайн). 

        З метою реалізації основних напрямів освітньо-виховної діяльності 

щотижнево проводились виховні години на заплановані теми. 

               З ініціативи та за участю активу студентського самоврядування 

вирішувалися питання освітньої, позааудиторної діяльності, залучення до 

волонтерської діяльності. 

       З початку повномасштабного вторгнення студентський колектив активно 

долучився до участі в благодійних акціях, які були організовані для збору 

допомоги військовим ЗСУ, постраждалим в зоні активних бойових дій та 

пораненим в госпіталях. Допомога від студентської спільноти коледжу та 

працівників направлялась у різні куточки нашої країни: це продукти 

харчування, тканина, засоби особистої гігієни, білизна, шкарпетки, 

медикаменти, одноразовий посуд, матеріали для окопних свічок, хімічні грілки, 

балаклави, ліхтарі, павербанки, обереги тощо. 
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       Результативною була робота класних керівників та заступника директора 

з виховної роботи, яка пов’язана з  проведенням заходів психологічної 

просвіти, що є надзвичайно актуальним  з введенням воєнного стану. 

       Були проведені наступні заходи в контексті психологічної  та правової 

просвіти: 

- Зустріч студентів коледжу з представниками фонду «Карітас Київ» щодо 

питань протидії торгівлі людьми, безпечного волонтерства, безпечного 

працевлаштування, навчання, міграції, збирання тривожної валізи  тощо; 

- Онлайн-зустріч з  інспектором відділу зв’язків з громадськістю 

Управління патрульної поліції у м. Києві капітаном поліції  Полюховичем 

М.М.; 

- Просвітницько-патріотичний захід -зустріч з воїнами Полку Азов; 

- Години спілкування на тему: «Академічна доброчесність». 

        Результативність виховної роботи забезпечує скоординована діяльність 

ради класних керівників, предметних циклових комісій, студентського 

самоврядування. 

       Основною формою в освітньому процесі з фізичного виховання було 

дистанційне навчання. 

       Визначені основні положення та вимоги змішаної форми навчання.       

Раціонально планується робота на заняттях, своєчасно надаються методичні 

вказівки та зауваження, домашні завдання у гул-класи, зум та посилання на 

отримання додаткових джерел інформації. 

       Головна мета – формування у студентів відповідального, ціннісного 

ставлення до власного здоров’я, сприяння залученню до здорового способу 

життя. 

      Пишаємося студентами, які успішно поєднують навчання в коледжі із 

постійними заняттями спортом. Викладачі фізичного виховання кафедри 

Університету активно пропагують здоровий спосіб життя та здоров’я 

зберігаючі технології, студенти продовжують займатися улюбленими видами 

спорту. 

9.ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Використання коштів державного бюджету здійснюється за цільовим 

призначенням. Відповідно до вимог законодавства кошти першочергово 

використовуються на виплату заробітної плати працівникам коледжу, на 

виплату стипендії студентам та на оплату комунальних послуг і енергоносіїв. 

Надійшло коштів в 2024   

   Бюджетні асигнування на поточні 

видатки 12128407,00 

   Бюджетні асигнування на виплату 

стипендії 2294400,00 

   Бюджетні асигнування на капітальний 

ремонт  7562200 

   Надходження від плати за наданная 

освітніх послуг 4565302,15 

   Всього 26550309,15 
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Використано 

Загальний 

фонд 

 

Спеціальний 

фонд   

    %   % 

Оплата праці 9367171,36 42,94 3163246,77 74,01 

Нарахування на оплату праці 2055700,00 9,42 713619,67 16,7 

Стипендії 2230110,69 10,22 0 

 Грошове забезпечення сиротам 287359,00 1,32 0 

  Оплата теплопостачання  264000,00 1,21 118516,23 2,77 

Оплата водопостачання та 

водовідведення 30000,00 0,14 10854,83 0,25 

Оплата Електроенергії 99300,00 0,45 46994,82 1,1 

Витрати на утримання установи( 

оплата послуг стороніх організацій, 

придбання матеріалів, сплата податків 

та ін.) 15347,25 0,07 221099,25 5,17 

Капітальний ремонт вікон та віконних 

вітражів 7348740,97 33,69     

Виготовлення проектно-кошторисної 

документації на встановлення системи 

протипожежного захисту 117000,00 0,54     

Всього 21814729,27 100% 4274331,57 100% 
 

Заборгованість із виплати заробітної плати,  стипендії, оплати за спожиті 

послуги з енергопостачання та комунальні послуги відсутня. Виплата 

заробітної плати, стипендії здійснюється в межах затвердженого фонду оплати 

праці, в межах кошторисних призначень на виплату стипендії. Оплата 

комунальних послуг та енергоносіїв здійснюється в межах кошторисних 

призначень. 

Розрахунки з юридичними та фізичними особами проводяться на підставі 

укладених договорів на підставі накладних за отримані товари, та на підставі 

актів виконаних робіт за надані послуги своєчасно та в повному обсязі. 

Зобов'язання щодо подання звітності до Міністерства освіти і науки 

України, УДКСУ Святошинського району м Києва, Пенсійного фонду України,  

державних соціальних фондів виконуються вчасно, звітність є достовірною та 

містить інформацію  про  всі проведені операції та події, які відбулися у 

звітному періоді. 
 

 

10.АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА 
 

Пріоритетним  стало завдання забезпечити технічну готовність  приміщень 

для укриття учасників освітнього процесу. 

Проведено  значну підготовчу роботу з урахуванням законодавства й 

отримано Акти оцінки об’єкта щодо можливостей його використання для 

укриття населення, як найпростішого укриття в навчального корпусі. 
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Створено постійно діючу технічну комісію  з обстеження приміщень та 

інженерно-технічних комунікацій коледжу.  

Проведено поточний ремонт приміщень коледжу. У приміщенні санвузла 

та на вході до коледжу зроблено часткову заміну керамічної плитки. Проведено 

роботи з благоустрою та озеленення території. 

Проведена підготовка підвального приміщення коледжу, щодо можливості 

використання його  як найпростішого укриття  під час сигналу «Повітряної 

тривога». 

 

11. ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

Питання безпеки життєдіяльності, створення належних санітарно-

гігієнічних умов та профілактика травматизму є одним із пріоритетних 

напрямів у роботі коледжу, що забезпечується дотриманням вимог законів 

України «Про охорону праці», «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту» та 

інших нормативно-правових актів. 

В умовах воєнного стану: 

 Закон України «Про правовий режим воєнного стану»; 

 Указ Президента України «Про введення воєнного стану», «Про 

продовження строку дії воєнного стану»; 

 зміни до Закону України «Про освіту» (ст.51
1
); 

 наказ МОН України від 07.03.2022 року №235 «Про деякі питання 

організація роботи закладів фахової перед вищої, вищої освіти на час воєнного 

стану» 

 лист МОН України від 17.05.2024 року №1/8722 - 24 «Про підготовку до 

початку та особливості організації освітнього процесу в 2024/2025 н. р.». 

В  лютому 2022 року в закладі освіти створено Комісію з питань 

надзвичайних ситуацій, затверджено  відповідне Положення та план роботи, 

яка діяла і в 2024 році. 

Пріоритетом діяльності Комісії з питань надзвичайних ситуацій  та 

Служби охорони праці коледжу в умовах воєнного стану  було: 

 створення безпечних умов навчання та праці для всіх учасників 

освітнього процесу; 

 забезпечення технічної готовності споруд цивільного захисту для 

укриття учасників освітнього процесу, проведення необхідних підготовчих 

робіт з урахуванням законодавства; 

 безумовне переривання навчання у разі включення сигналу «Повітряна 

тривога» або інших сигналів оповіщення. 

Для створення безпечних умов праці та навчання: 

 у коледжі ведеться документація, яка регулює трудові відносини та 

забезпечує виконання організаційних заходів щодо реалізації нормативно-

правових документів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності; 

 питання охорони праці відображені в Правилах внутрішнього трудового 

розпорядку для працівників коледжу, посадових інструкціях та інструкціях з 

охорони праці; 

 створено комісію з охорони праці; 

 створено комісію з огляду будівель і споруд; 
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